d,d, sina
2 ’
rae d,u d, — JAUHBI JUarOHAAEH YETBIPEXYIOABHUKA, A — YIOA MEXKY AUAaro-

12. [Taomaae 4eTHIPEXYTOABHUKA MOXKHO BBIYUCAUTE 110 opMyae S=

HaagaMHU. [loap3ysace 3ToM opMyAod, HAWAUTE OAWHY AUaroHaau d,, €CAH

d,=7, sina=%,a S=57,75.

OrBerT: 18
St o sin<a/2 (11112) 1 2= (11112) 1 (211) = (11/12) * (1/2) = 11/24
57,75=7*d2*(11/12)/2
57.75=d2*77/24
57.75 / (77/24)=x
57.75 * (24/77)=x
5775/100 * (24/77)=x 2:7355';;
5775/100 * (24/77)=x 385|
(5775*24)/(100*77)=x e
(75%6)/(25*1)=x °
(3*6)/(1*1)=x

18/1=x
x=18



